
                                                                                     SKIJATOS 
**SPECIJALNA PONUDA** 

AUTOBUS / AVION  
BROD + TRANSFER + SMEŠTAJ 

POLAZAK: 31.05.2012 AUTOBUSOM                                   POVRATAK: 13.06.2012 AVIONOM 
 

           Cene su izražene u EUR po osobi                                 Cenovnik br.3 od 01.05. za uplate do 31.05.2012. 
PAKET ARANŽMANI SU IZRAŽENI NA PERIOD OD 14 DANA/12 NOĆENJA 

NAZIV SMEŠTAJA DATUM USLUGE 31.05. - 13.06. 
RITSA 

Megali Amos 
Najam 

 
1/2 soba bez kuhinje 185 

1/2 studio 225 ELENI studio 
Trulos 
Najam Doplate i popusti Doplata za klimu 5e dnevno po studiju 

LAKE STUDIO 
Kukunaries 

Najam 
1/2 studio 230 

1/2 studio 245 
Treća odrasla osoba 199 

Dete 2-16 god. 135 
1/2 apartman 285 

3. i 4.  odrasla osoba 215 
1. i 2. dete 2-16 god. 135 

LYDIA studio 
Megali Amos 

Najam 
 

Doplate i popusti Besplatna klima 
1/2 studio 265 

Dete 2-12 god. 135 
BELTSIOS studio 

Trulos 
Najam  Doplate i popusti Besplatna klima 

1/2 studio 299 KYPROS 
grad Skijatos 

Najam Doplate i popusti Doplata za klimu 6e dnevno po studiju 
1/2 soba 345 

Treća odrasla osoba 265 
Dete 2-12 god. 135 

MUSES 3* 
Kukunaries 

Noćenje sa doručkom 
Doplate i popusti Doplata za klimu 6e dnevno po sobi 

1/2 soba 365 GOLDEN BEACH 2*sup  
Kukunaries 

Noćenje sa doručkom Doplate i popusti Postoji doplata za klimu, plaćanje na licu 
mesta 

1/2 standard (klasik) soba 
(pogled more) 

 
445 

Treća odrasla osoba 375 
Prvo i drugo dete 2-12god 199 

SKIATHOS PALACE 4* 
Kukunaries 
Polupansion 

Dete 0-2god 45 
Najam usluga smeštaja bez ishrane; Polupansion-doručak i večera;  Studio – jedna prostorija u kojoj se nalazi spavaći 
deo i kuhinja; Apartman – spavaći deo je odvojen od kuhinje; dete – dete do navedene starosne dobi kao treća osoba;  

NUS d.o.o. 
BraceJugovica  16/3 
11000 Beograd, Srbija 
Tel: (+381) 11 / 30-33-733 
fax             11/   30-33-744 
www.nusbg.com ;office@nusbg.com 



 
 
Popust za decu se odnosi samo kada su u pratnji dve odrasle osobe (ili punoplative). Deca do 2 godine nemaju svoje sedište u avionu 
i ležaj  u hotelu. Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po ličnom zahtevu, a u nekim hotelima je besplatno. 
 
POLAZAK JE JEDAN DAN RANIJE U ODNOSU NA DATUM ZAPOČINJANJA USLUGE SMEŠTAJA. 
 
Program putovanja AUTOBUS - AVION: 
1 - 2. dan Beograd - Skijatos: Polazak autobusa iz Beograda u popodnevnim satima. Tačno vreme biće saopšete 2 dana ranije 
(tačan red vožnje brodskih prevoznika nije poznat u momentu postavljanja programa). Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju, uz kraća 
usputna zadržavanja radi odmora. Dolazak u Volos, do luke, u prepodnevnim satima. Putnici sami unose svoj prtljag na brod. 
Savetujemo da se gosti ukrcaju na brod minimum 30 min pre polaska, jer su moguće velike gužve, a mesta na brodu nisu numerisana. 
Prtljag se može ostaviti u delu broda koji je namenjen za ostavu prtljaga. Putnik je dužan pridržavati se uputstava brodske posade o 
odlaganju prtljaga. Brodske karte sačuvajte tokom vožnje brodom do luke na Skijatosu. Vožnja traje oko dva i po sata. Dolazak na 
Skijatos, u luci čeka predstavnik agencije sa organizovanim transferom do izabranih objekata. 
2 - 14. dan Skijatos: Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta (min 20 
osoba), noćenje sa uslugama navedenim u cenovniku.  
14. dan Skijatos - Beograd: Napuštanje soba do 12h, slobodno vreme do transfera na aerodrom, čekiranje i pasoška kontrola. 
Direktan čarter let do Beograda. Putnici će u avionu biti posluženi sendvičima, kafom i sokovima. Dolazak u Beograd. Kraj programa. 
 
***VAŽNA NAPOMENA: Prilikom transfera na Skijatosu, zbog specifičnosti puteva i prilaza objektima, autobus nije u mogućnosti da 
priđe do samih objekata, putnici izlaze iz autobusa na glavnom putu, prelaze peške put do izabranog objekta, a prtljag će biti dovežen 
manjim vozilom do studija i apartmana*** 
 
U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO 
 Autobuski prevoz na relaciji Beograd – Volos, komfornim autobusima turističke klase, 
 Brodska karta Volos – Skijatos, 
 Avionski prevoz na relaciji Skijatos – Beograd (čarter let), 
 Transferi na Skijatosu luka – hotel – aerodrom, 
 Smeštaj u studiju/apartmanu/hotelu na bazi izabrane usluge po tabeli iz cenovnika, 
 Usluge predstavnika agencije i troškovi organizacije i realizacije  putovanja. 

 
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: 
 Aerodromske i sigurnosne takse: za sve starije od 5 godina  22 eur,   

       deca od 0 – 2 god plaćaju 25eur (troškovi avio prevoza i sigurnosnu taksu) i nemaju sedište u avionu 
 YQ takse 7 eur (takse za razliku u ceni goriva). Važi za odrasle i decu od 2-12 god. 
 UKUPAN IZNOS AVIO TAKSI I DOPLATE ZA GORIVO JE PODLOŽAN PROMENI. NAPLAĆUJU SE NA DAN IZDAVANJA 

AVIO KARTE A 48 SATI PRE POLASKA  
 Doplata za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i razlikuje se od hotela do hotela) 
 Obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 
 Fakultativni izleti i individualni troškovi putnika 

 

VREME POLASKA:  Molimo Vas da obavezno 48h pre polaska na put, u Vašoj agenciji proverite tačno vreme polaska autobusa. 24h 
pre poslednjeg dana boravka, vodič će Vas obavestiti o vremenu poletanja aviona. Po putniku je dozvoljeno 20kg prtljaga. Putnici će u 
avionu biti posluženi sendvičima, kafom i sokovima. Let Skijatos – Beograd  traje oko 1 sat i 10 minuta. Avio prevoznik JAT AIRWAYS 
 

USLOVI PLAĆANJA: 
 Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu Vojvođanske banke  na dan uplate. 
 Usled promene na monetarnom tržistu, promene cene prevoza i hotelskog smešaja, agencija zadržava pravo 

korekcije cena.  
 Agencija zadržava pravo promene programa usled nepredvidjenih okolnosti kao i da otkaže aranžman zbog 

nedovoljnog broja putnika, najkasnije 5 dana pre polaska.Cena je garantovana za uplatu kompletnog iznosa. U 
suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podlozan promeni. 

 

NACIN PLAĆANJA: 
 Gotovinski – uplata 40% avansa od ukupne cene aranžmana, ostatak  20 dana pre polaska na put 
 Odloženo plaćanje čekovima građana –  uplata 40% avansa od ukupne cene aranžmana. Preostali deo aranžmana 

moguće je uplatiti 20 dana pre putovanja čekovima na tri jednake mesečne rate (I rata 20 dana pre polaska na put, II 
rata nakon 30 dana i III rata 60 dana od datuma navedenog na prvom čeku); Datumi realizacije su 10-ti, 20-ti i 30-ti u 
mesecu 

 Platnim karticama ( Visa, Master, i Dina ).  
 Virmanski sa rokom uplate od dva dana  od datuma izdavanja profakture. U slučaju promene kursa dinara, 

nenaplaćeni deo  podleže promeni (valutna klauzula). 
 
 
 



 
NAPOMENA: 
 Sve usmene informacije koje nisu u skladu ili su u suprotnosti sa objavljenim programom putovanja ne mogu biti predmet 

prigovora putnika za neispunjenje obaveze organizatora. 
 Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument i da se pridržava carinskih i drugih propisa. 
 Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako stoji upisano u 

pasošu (Odnosi se posebno na devojačko prezime putnice, skraćeni oblici imena i sl.). Pogrešno prijavljen podatak biće unet u 
avionsku kartu,  vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod 
pograničnih ili aerodromskih službi kao i u samim hotelima. Takodje, za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum 
rodjenja i starost deteta u momentu putovanja.  Za sve ove slučajeve pogrešno prijavljenog podatka, Organizator putovanja ne 
snosi odgovornost već celokupan iznos štete i dodatnih troškova pripada putniku. 

 Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rodjenja i starost deteta u momentu putovanja.  Za sve ove slučajeve 
pogrešno prijavljenog podatka, Organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i dodatnih troškova pripada 
putniku. 

 U većini hotela je treći ležaj manji od normalnog, pomoćni ili krevet na rasklapanje. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom 
osobom, plaća punu cenu smeštaja po cenovniku iz tabele ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku.Pogranične službe 
prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže obezbedjena novčana sredstava za vreme boravka (kartice, 
gotovina….),  kao i međunarodno putno osiguranje. 

 Opisi hotela i apartmana su sastavni deo cenovnika (obavezno uzeti u agenciji ukoliko nisu priloženi uz program). Ulazak u sobe je 
zvanično posle 16h a moze biti i ranije u zavisnosti od raspoloživosti soba. Izlazak iz soba poslednjeg dana je do 12h. 

 Kašnjenja aviona u čarter saobraćaju su moguća pojava na koju agencija nema uticaja i zavise od  gužve u avio prometu, 
stanja na aerodromima u Beogradu i destinaciji putovanja i drugim faktorima. 

 Putnicima koji poseduju nove biometrijske pasoše nije potrebna viza za putovanje u Grčku. 
 Viza NIJE potrebna putnicima čiji su pasoši izdati od strane MUP SRBIJE na teritoriji Kosova i Metohije (npr MUP SRBIJE PU 

Peć), Viza JE POTREBNA putnicima čiji su pasoši izdati od strane MUP SRBIJE KOORDINACIONE UPRAVE u Beogradu. 
 Vila Ritsa, Studio Beltsios, Eleni, Lidija i Hotel Skiathos Palace su u fuksnom zakupu. Ostali hoteli iz ponude su na UPIT, i u 

slučaju ne potvrdjivanja rezervacije, klijentu se vraća novac u celosti u roku do 48h. 
 Dress code / pravila oblačenja (Obavezan dress code u hotelima od 3* do 5* za vreme obroka u restoranima. Zabranjen je ulazak 

u kupaćim kostimima i šortsevima). 
 Opisi hotela i apartmana su sastavni deo cenovnika (obavezno uzeti u agenciji ukoliko nisu priloženi uz program) 
 Minimalni broj putnika za realizaciju programa je 100.  Organizator putovanja ima pravo da otkaže program 

najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Uz program važe Opšti uslovi putovanja organizatora  uskladjeni sa 
YUTA standardima 

 

         Organizator putovanja:    Licenca br OTP 138/2010 od 06.02.2010. Prema Zakonu o turizmu Organizator ima 
sledeće garancije putovanja osiguravajuće kompanije „DELTA GENERALI OSIGURANJE”: 
Za slučaj potraživanja osiguranja usled insolventnosti, polisu osiguranja br.7759124 , od  01.06.2011.   
Za slučaj naknada štete putniku nastalu neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza,  
polisu osiguranja br. 7759123 od 01.06.2011 
 

INFORMACIJE I REZERVACIJE NUS Travel & Services : Beograd, Brace Jugovic 16, 
Tel: (+381 11) 3033 733, 3033 744 office@nusbg.com ; www.nusbg.com                                                               

Skijatos pripada ostrvskoj grupi severni Sporadi i nalazi se u zapadnim vodama Egejskog mora. Ostrvo je površine od samo 48km2 i 
ima 66 fantastičnih plaža. Skijatos je najpoznatije ostrvo severnih Sporada, a ovoj grupaciji pripadaju još i Skopelos i Alonisos. Glavni i 
jedini grad na ostrvu je Skijatos grad, udaljen od aerodroma samo 2km. Od grada ka zapadu prostiru se peščane plaže u dužini od oko 
14km. Jedna od najlepših plaža u Grčkoj, čuvena plaža Kukunaries, nalazi se upravo na Skijatosu. Ova peščana plaža sa bujnom 
borovom šumom jedinstvena je po svojoj lepoti. I ostale plaže: Megali Ammos, Kanapitsa, Trulos, Ahladia, Banana, Vromolimnos, 
Lalaria jedinstvene su po svojoj lepoti i bujnoj vegetaciji. 
 

OPIS SMEŠTAJNIH KAPACITETA: 
 

RITSA,   Megali Amos,  Najam  Naše mišljenje  2**sup     Mala prizemna kuća se nalazi na samo par metara  od peščane plaže u 
Megali Amosu, udaljena oko 750m od grada Skijatosa, u lepoj bašti sa puno zelenila i cveća. Idealna je za parove koji vole mir i tišinu, 
a u blizini je grada koji nudi mnoštvo restorana, kafića, diskoteka. Sobe (bez kuhunje) su male, ali ukusno uređene i imaju kupatilo, 
frižider, ventilator (besplatno) i lepu, veliku terasu okrenutu ka moru. Od glavne ulice u Megali Amosu, mala staza vodi kroz baštu do 
kuće, prilikom transfera neophodno da gosti sami prenesu prtljag oko 50m do ulaza u Ritsa objekat,  transfer nije moguć do samog 
objekta jer se isti nalazi na plaži gde autobus ne može da priđe.  
 
ELENI STUDIJA,  Trulos, Najam, Naše mišljenje 3***  
Studija Eleni su veoma lep kompleks sa velikim dvorištem i dosta zelenila. Nalaze se na oko 10km od grada Skijatosa u idiličnom, 
mirnom okruženju, na oko 300m ( 5min hoda) od prelepe Troulos peščane plaže. Na putu do plaže (ravan put, bez uspona) je 
potrebno preći prometnu ulicu, tj jedini asfaltni put koji vodi od grada do Kokounaries plaže. U blizini se nalaze hoteli Astoria i Korali, 
kao i autobuska stanica, supermarket, kafići, restorani. Gosti mogu besplatno koristiti bazen susednog objekta Beltsios. Studija imaju 
kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo, terasu (poged na sumu), TV, klimu i nalaze se u prizemlju i  spratu. Agencija ne garantuje 
željenu spratnost.  
 



LAKE STUDIJA,  Kukunaries    Najam  Naše mišljenje 2**  
Hotel se nalazi u mestu Kukunaries, 350m od jedne od najlepših plaža u Grčkoj i 15km od grada Skijatosa. Objekat raspolaže sa 
dvokrevetnim apartmanima tipa studio: soba, čajna kuhinja, kupatilo (T/WC), klima uredjaj koji se doplaćuje na licu mesta, TV i balkon. 
U sastavu objekta nalazi se i bazen i privatni parking koji se nalazi na usluzi gostima. 
 
LYDIA STUDIJA/APARTMANI,  Megali Amos , Najam   Naše mišljenje  3*** sup  www.fengeros.gr 
Lydia studija imaju odličnu lokaciju u mestu Megali Ammos, na oko 500m od grada Skijatosa, a mala staza vodi do same pešćane 
plaže (manje od 50m). Na plaži je taverna, gde se gosti mogu pretplatiti na obroke (doručak i večeru). Zgrada ima prizemlje i sprat, 
malo dvorište, recepciju. Agencija poseduje studija za 2-3 osobe (na prvom spratu) sa kompletno opremljenom kuhinjom, kupatilom, 
terasom, sa delimičnim pogledom na more i klimom (besplatna) i apartman koji je na spratu sa pogledom na ulicu. Zgrada je nedavno 
renovirana sa modernim nameštajem. Ovaj objekat preporučujemo parovima i porodicama sa decom koji vole da su u blizini 
živopisnog grada Skijatosa, kao i u blizini plaže. Moguće je organizovati večeru u obližnjem hotelu, 10eur dnevno po osobi (meni-
posluženje, predjelo, glavno jelo, salata i desert ). 
 
BELTSIOS STUDIJA,  Trulos,  Najam,  Naše mišljenje 3*** sup    www.beltsioshotel.com  Atraktivan kompleks (preko puta studija 
Eleni) se sastoji od 4 zgrade, ima bazen (sa odvojenim delom za decu), bar, snack bar, TV salu, ležaljke i suncobrane i ogromnu baštu 
sa dosta zelenila. Studija su komforna i prostrana, sa kompletno opremljenom kuhinjom, kupatilom, terasom, sef, klimu (besplatno), 
TV. Kompleks Beltsios nalazi se u mestu Troulos, oko 10km od grada Skijatos, 300m od prelepe peščane plaže (ravan put do plaže),a 
potrebno je proći prometnu ulicu. Zbog lokacije ovog kompleksa, preporučujemo ga svim gostima koji žele da budu u mirnom 
okruženju i zelenilu. Agencija ne garantuje željenu spratnost. 
 
KYPROS STUDIJA,   Grad Skijatos , Najam, Nase misljenje  – 2**superior 
Studija Kipros se nalaze na oko 500m od centra grada, u blizini aerodroma (nema noćnih letova). Gosti mogu besplatno koristiti bazen 
teniskog kluba (preko puta ulice) i idealni su za mlade koji žele da budu u blizini klubova, diskoteka, mada je ovo kompleks porodičnog 
tipa u mirnoj ulici i predivnoj bašti sa dosta cveća. Studija mogu primiti 2 osobe (dvokrevetni) i 3 osobe (trokrevetni), imaju kuhinju, 
kupatilo, terasu, dok dvosobni apartmani imaju pored kuhinje jos 2 sobe i terasu (max 5 odraslih osoba ili 2 odrasle + troje dece). 
 
MUSES HOTEL 3***,  Kukunaries,  Noćenje sa doručkom (kontinentalni doručak) Naše mišljenje  2**sup   
Zvanična kategorizacija B kat   Hotel se nalazi preko puta Strofilia jezera, na oko 350m od čuvene Koukounaries plaže u bašti sa puno 
zelenila, na oko 13km od grada Skijatosa. U blizini se nalazi autobuska stanica, kao i taverne i prodavnice. Kompleks je bungalovskog 
tipa, ima recepciju sa TV salom, bar, bazen sa ležaljkama i suncobranima, bar i restoran. Sobe imaju kupatilo, telefon, radio, terasu, 
klimu i frižider (uz doplatu). 
 
GOLDEN BEACH 2**sup,  Kukunaries, www.skiathosgoldenbeach.com Zvanična kategorija – C kategorija – Noćenje sa doručkom 
(kontinentalni doručak)  Naše mišljenje  2**   
Prijatan, porodičan hotel nalazi se na oko 300m od plaže Kukunaries,oko 12km od centra grada Skijatosa. Ima restoran, bazen sa 
ležaljkama, bar, recepciju.. Sobe imaju kupatilo, telefon, terasu, klimu, frižider i sef (uz doplatu). 
 
SKIATHOS PALACE 4****,  Kukunaries  www.skiathos-palace.gr   Zvanična kategorizacija – A kat – Polupansion (doručak / večera 
- švedski sto-samoposluživanje)   Hotel svojim položajem i uslugom opravdava kategorizaciju od 4*, dok su standard (klasik) sobe u 
kategoriji 3* i nalaze se na prvom i drugom spratu (odredjuje recepcija). Hotel se nalazi na uzvišenju, iznad čuvene Kukunaries plaže, 
na oko 10km od grada Skijatosa, oko 250m od Kukunaries plaže i oko 150m od male Marata plaže. Hotel ima recepciju, restoran, bar, 
bazen sa ležaljkama, frizerski salon, prodavnicu suvenira, teniski teren, stoni tenis i dečiji park. Sobe (klasik) imaju kupatilo, klimu, SAT 
TV, radio, telefon, mini bar, terasu (pogled na more, delimicno zaklonjen zelenilom). Moderne sobe su renovirane i imaju kupatilo, 
klimu, SAT TV, Wi-Fi (uz doplatu), radio, telefon, mini bar, terasu. Napomena: obezbedjen je besplatni mini bus koji vozi goste hotela 
do plaže Marata i Koukounaries kao  i tri puta dnevno do grada. 
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